



PECKELANDIA

INFORME GERENCIAL CORRESPONDIENTE AL AÑO 2010

ASPECTO GENERAL.

El Centro de Diversión Infantil Peckelandia Cia. Ltda. tuvo un año en constante actividad, es decir según su razón y objeto social se dedico a proveer de los servicios para fiestas infantiles durante todo el año, así como también a la comercialización de juegos infantiles a partir del mes de octubre del 2010 con la venta de accesorios para la construcción de un juego infantil.

Ha sido un año difícil ya que debido a circunstancias ajenas y a una oportunidad que se presentó yo como gerente tuve que entrar a trabajar a otra institución a laborar y dejar descuidado un poco el negocio, esto se vio reflejado en que solo se abrió el local desde el día viernes hasta el domingo y solo con la finalidad de realizar las fiestas infantiles y muy poco en el alquiler de los juegos por horas a personas particulares, hubo un notable decaimiento de las ventas por este último concepto.

Lo que si se pudo evidenciar es la gran oportunidad que se tiene en el mercado de incursionar en la fabricación de juegos infantiles tanto para el aire libre como bajo cubierta, aquí vemos una gran posibilidad de abrir mercado y hacernos conocer en un periodo muy corto como una empresa dedicada exclusivamente a este tipo de actividad.

A pesar de todo fue un año bueno y a aunque la utilidad no fue como la que esperábamos, por lo menos tuvimos resultados positivos, esperemos que el año entrante sea mucho mejor y aprovechemos esa oportunidad de negocio que se nos presentó.

ASPECTO ECONÓMICO

A continuación se detalla la situación económica de la empresa al 31 de diciembre del 2010 con las siguientes novedades.

Activos.

Sigue habiendo una concentración del activo fijo con un 67,23% sobre el activo total, pues debido a su naturaleza como empresa de servicios es normal este tipo de concentración. El segundo componente son los activos corrientes con el 17,93% aquí existe una concentración especial del crédito tributario que si bien es cierto ha disminuido con relación al año anterior aun sigue siendo alto. El activo diferido se encuentra en último lugar con relación a los activos con un 14,84 %, a pesar de que en este año siguió disminuyendo debido a la depreciación de la cuenta todavía hay varios años para poseer este activo.



Con los datos obtenidos a fin de año se puede notar que la empresa sigue disminuyendo en el activo y esto es debido a las depreciaciones tanto en el activo fijo como en el activo diferido, quedando al cierre del ejercicio en \$ 38.093,92.

Pasivos.

El pasivo total representa el 83,34 % del activo total, es decir que sigue habiendo un pasivo alto y su mayor concentración está en la cuenta de pasivo a largo plazo préstamo de accionista con un 82,20 % del activo total, que aunque disminuyó con relación al año anterior aún queda un saldo alto.

Como se mencionó anteriormente este año fue mejor por lo que se pudo disminuir el pasivo total cancelando parte de la deuda contraída con el accionista y disminuyendo en \$ 6.978,38 dicho rubro. Esperamos que con el desempeño del año siguiente se logre bajar aún más dicha cuenta a fin de tener controlado este rubro.

Patrimonio.

Este rubro incrementó con respecto al año anterior en \$ 577,24, esto debido a los resultados obtenidos. Aquí quiero destacar algo importante a pesar de que se tiene un buen rubro destinado para la capitalización de la empresa este se ve afectado en gran medida por las pérdidas acumuladas de los años anteriores que sin duda alguna hace que la no sea notorio dicho rubro dentro del patrimonio.

Ingresos.

Los ingresos para el año 2010 fueron buenos, pues como se mencionó anteriormente este incremento se dio por la venta de unas partes de juegos infantiles abriendo una gran posibilidad de ingresar a este mercado como comercializador de dichos elementos.

Gastos.

Pues a medida que se incrementan los ingresos también lo hacen los gastos en especial las compras.

Indicadores Financieros.

Al momento la empresa presenta un elevado indicador de liquidez de 15,65 % y esto es debido a que hay una gran concentración en la cuenta de crédito tributario como consecuencia de las compras realizadas de los activos fijos.

El índice de endeudamiento se encuentra un poco alto con un valor del 83 %, esto es debido a que la cuenta del activo fijo disminuyó a pesar de que se realizó la cancelación parcial de la deuda con un accionista de la empresa.

El índice de rentabilidad para este año fue del 9% aún bajo para el tipo de negocio que se posee, hay que tomar las medidas necesarias para cambiar dicho panorama.

PLAN DE ACCION.

Como el año anterior se planifico ya incursionar en la venta de juegos infantiles y este se lo realizó de manera ligera hasta poder conocer el mercado aunque fue una venta grande para lo que se esperaba, eso demuestra que existe un mercado al cual se lo puede explotar.

Si o que queremos es enfocarnos en este tipo de actividad es primordial es hacer publicidad para lo cual se comienza con la elaboración de un sitio web a fin de poder darnos a conocer en todo el Ecuador como fabricante y comercializador de juegos infantiles y si es de ser el caso cambiar nuestra principal actividad a la fabricación y no el de servicios como lo estamos realizando hoy en día.

Nos espera un año con un gran reto y una gran oportunidad esperemos dar pasos en firme para poder sacar a delante la empresa y empezar a tener un crecimiento constante ya que sin este la empresa estaría en serios problemas económicos.

Este año mi compromiso como gerente será el de dedicarme de lleno a la empresa y sacar adelante este gran reto.


Patricia Carrasco
GERENTE

